
    



Menu







                                                                                                                                                 world BTC business, SE

world BTC business, SE je evropská společnost holdingového typu, která má za úkol vlastnit dceřiné společnosti, které pak vyvíjejí obchodní aktivity. 100% akcií této společnosti je ve vlastnictví rodiny Stránských.







Appka a webka - to nejlepší, co jsme uměli udělat. Každá funkce byla dlouho diskutována a vymýšlena. Neustále doplňujeme další inovace, aby obchodování s Bitcoinem, Ethereem či Zlatem bylo pro uživatele co nejjednodušší.  
Více informací




Service

Od roku 2018 mohou klienti banky přímo ze svého internetového bankovnictví nakupovat a prodávat Bitcoiny. A máme za sebou tisíce úspěšných transakcí. Hledám další odvážné banky, odvážné vlastníky bank.
Více informací




Partner

Ve spolupráci se sítí prodejen Geco jsme již v roce 2015 v ČR a na Slovensku vytvořili nejrozsáhlejší síť, kde naši klienti mohou zaplatit za nákup Bitcoinu či si mohou vyzvednout peníze za prodej Bitcoinu. Toto jsme dokázali jako první v celé Evropě.
Více informací




BTM

V současné době provozujeme síť 40 Bitcoinmatů v ČR a SR na nejlepších možných místech – obchodní centra, pasáže v centrech měst. Klienti Bit.plus  mohou na Bitcoinmatech vkládat či vybírat hotovost.
Více informací













Váš partner ve světě virtuálních měn
Společnost založená v roce 2014
Široké portfolio služeb spojené se směnou Bitcoinu a Etherea


"Tato společnost vznikla fúzí několika mých pocitů, impulzů: měl jsem touhu vytvořit velkou, globální společnost (všude se o tom přeci píše, jak je to snadné), dále mě znovu nadchli  mladí podnikatelé z Node5 svojí vášní a odhodláním k tomu, něco nového vybudovat, a zároveň mě fascinovala technologie kolem kryptoměn a Blockchainu obecně."












Nejvýhodnější obchodování s BTC a ETH
Rychlé a bezpečné obchodování s digitalizovaným fyzickým Zlatem
Rozsáhlý a špičkový servis 
Klientské centrum, vlastní síť Bitcoinmatů s vklady a výběry peněz
Více jak 400 obchodních míst ve spolupráci se sítí prodejen Geco
Jako jediní v Evropě jsem dodali obchodování s Bitcoinem do reálné banky


"Appka a webka - to nejlepší, co jsme uměli udělat. Každou funkci jsme dlouze v celém týmu diskutovali. Podle S. Jobse jsem se snažil vše co nejvíce zjednodušit. Neustále doplňujeme další inovace. Například digitalizované Zlato. Není jednoduššího způsobu, jak s Bitcoinem, Ethereem či se Zlatem obchodovat. Vyzkoušejte nás! Osobně jsem připravený na Vaši zpětnou vazbu."


Přejít na Bit.plus







Service

Jednoduchý a rychlý nákup pro klienty banky
Snadná implementace do bankovního systému
Kryptoměny jako další možnost investice  
Digitalizované zlato


"Toto je můj splněný sen! Již v roce 2015 jsem toto řešení nabízel bankám po celém světě. Bankám se naše řešení líbilo. Jen nám říkali, že s tím přicházíme příliš brzo. A pak se to v roce 2018 povedlo! Od té doby klienti banky mohou přímo ze svého internetového bankovnictví nakupovat a prodávat Bitcoiny. Máme za sebou tisíce úspěšných transakcí. Jako jediní v Evropě. Hledám další odvážné banky, odvážné vlastníky bank. A k Bitcoinu mohu dodat i obchodování s Ethereem nebo digitalizovaným fyzickým Zlatem. Banka - náš klient - si může vybrat, CO chce svým klientům nabídnout."


Napište majiteliPDF ke stažení







Partner

Možnost nákupu a prodeje i bez registrace
Zprocesování do 60 vteřin
Více než 400 pokladních míst v síti prodejen GECO po celé ČR a SR


"Ve spolupráci se sítí prodejen Geco jsme již v roce 2015 v ČR a na Slovensku vytvořili nejrozsáhlejší síť, kde naši klienti mohou zaplatit za nákup Bitcoinu či si mohou vyzvednout peníze za prodej Bitcoinu. Toto jsme dokázali jako první v celé Evropě. Prostě "inovace". To nás baví. Pro Partnera je to velká příležitost, jak přilákat další klientelu. A jak vydělávat. Máte síť prodejen? Ozvěte se mi! Hledám partnery po celém světě."


Napište majiteliPDF ke stažení







BTM

Široká síť Bitcoinmatů po celé ČR a SR
Zprocesování transakce do 60ti vteřin 
Transakce do výše až 24 000 Kč bez registrace


"První zmínka o Bitcoinmatu padla v roce 2014 v rozhovoru s jedním novinářem. Tam také sahají naše začátky, kdy jsme měli pouze 1 takový přístroj. Nyní, v roce 2023 provozujeme síť 40 Bitcoinmatů v ČR a na Slovensku na těch nejžádanějších místech - obchodní centra či pasáže v centrech měst. Jsme vybaveni vlastním hardwarem a softwarem, což nám umožňuje další inovace. Například klienti Bit.plus mohou na Bitcoinmatech vkládat či vybírat hotovost a mohou tak využívat unikátní službu, která ve světě nemá obdoby. A na to jsme právem pyšní."


Přejít na Bit.plusPDF ke stažení










InovaceJsme fintech firmou, která bude vždy usilovat o to, aby zůstala na pozici leadera ve svém oboru. Některé obory si sami vytváříme. Jsme inovátoři.



ServisJsme tu pro všechny, snažíme se edukovat a vytvářet uživatelsky přívětivé prostředí pro snadnou orientaci v nabídce našich služeb.



DůvěraZ hlediska vývoje firmy nám jde o tvorbu trvalých hodnot. Důvěra je jednou z nich, protože vyžaduje dlouhodobé úsilí pro budování vztahu se zákazníkem.





Inovace
Servis
Důvěra




 WBTCBO nás

Jsme největší holdingová společnost (world BTC business, SE) v České a Slovenské republice, která se s maximální péčí a touhou po inovacích již od 27/5/2014 věnuje obchodování s Bitcoinem (a ostatními virtuálními měnami). Provozujeme vlastní síť Bitcoimatů pro nákup a prodej Bitcoinů a od 3/6/2021 i pro nákup "digitalizovaného fyzického Zlata". Našich více než 20 tisíc klientů může pohodlně obchodovat s Bitcoinem, Ethereem a digitalizovaným fyzickým Zlatem z mobilní aplikace, kterou jsme udělali nejlépe, jak jsme uměli. Ověření klienti mohou také  využít  síť Bitcoinmatů pro vkládání či výběr hotovosti.

Máme v České a Slovenské republice dále více než 400 obchodních míst. Spolupracujeme při tom se sítí prodejen Geco, kde je možné vyřídit objednávky na nákup či prodej Bitcoinu a digitalizovaného fyzického Zlata.

Dodáváme také řešení pro obchodování s Bitcoinem do reálné banky - a to jako jediní v Evropě!




Bc. Martin Stránský
CEO, world BTC business, SEJsem investor a snad i inovátor. V roce 2014 jsem intenzivně prožíval krizi středního věku. Reakcí a léčbou na to bylo založení společnosti world BTC business, SE. Při rozhodování jsem sám sebe přesvědčil, že "Virtuální měny jsou a budou". 

Nejzajímavější je na virtuálních měnách to, že riziko spojené s nimi začíná od nuly a končí v nekonečnu. Proto jsem se rozhodl vytvořit rozsáhlou nabídku služeb a co nejširší obchodní síť.

Tak jsem schopen přinést možnost investovat komukoliv. 26/10/2020 jsem se rozhodl že k digitálnímu zlatu (Bitcoin) přidám možnost obchodovat s "Digitalizovaným fyzickým Zlatem" - zlatými slitky. Fascinuje mě to spojení obou světů - toho nejmodernějšího, který v současnosti máme a vůbec nevíme, jak vznikl,  a toho téměř nejstaršího, prověřeného tisíciletími.
        




Napište nám
Jméno

Příjmení

Email

Telefon

Zpráva

Odeslat




Kontakt
+420 270 007 477
info@wbtcb.com
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